Протокол №13 от 06 августа 2015 года

д.Чулпан.

       Присутствовали:
Глава администрации сельского поселения Янгантауский сельсовет М.М.Гарипов.
      Приглашенные: Дульцев А.В. –начальник Дуванского ТО Госветнадзора  РБ, госветинспектор; Гусев С.П. -и.о.  начальника ветстанции с.Малояз; Абгалимов И.И. – ведущий специалист Месягутовского территориального комитета; 46 жителей д.Чулпан.
      Повестка дня:
 I. Рассмотрение коллективного письма Хуснуллиной от имени жителей ул. Коммунаров.
     Ход схода граждан:
      По первому вопросу выступил глава администрации СП Янгантауский сельсовет М.М. Гарипов, который ознакомил присутствующих с коллективным письмом Хуснуллиной от имени 5 жителей ул. Коммунаров. Суть письма состоит в том, что жители обеспокоены  загрязненностью поляны и берега реки Юрюзань, т.к. в летний сезон ежедневно пригоняется стадо, принадлежащее населению д.Чулпан на водопой к реке, и просят принять соответствующие меры.
      Администрация сельского поселения Янгантауский сельсовет при рассмотрении коллективного письма жителей ул. Коммунаров обратилась с  письмом к администрации сельского поселения Мечетлинский сельсовет с просьбой рассмотреть возможность водопоя стада д.Чулпан в пределах 800 метров западнее д.Чулпан вниз по течению реки Юрюзань. 
      Дульцев А.В. ознакомил население  с нарушениями ветеринарного законодательства РФ, где запрещается выпас, прогон и водопой скота в деревне Чулпан в районе ул.Коммунаров, напротив домов 68-70, к реке Юрюзань. Рекомендует перенести место водопоя на 800 метров западнее  д.Чулпан вниз по течению реки Юрюзань. 
     Выступление жителей:
Гарипов Билал Мухаметьянович: 
        - Место водопоя на 800 метров западнее  д.Чулпан вниз по течению реки Юрюзань находиться в ведении Мечетлинского сельского совета, на этой территории осуществляется выпас и водопой стада принадлежащего жителям д.Ахуново. Для водопоя нашего стада нет подходящего спуска, существует вероятность того, что могут смешаться оба стада, скот может покалечиться.
Гильманов Раиль Харрасович:
         - Проблемы водопоя и выпаса скота стоят очень давно,  сохранились документы с 1991 года, где жители деревни согласовали место водопоя, обустроили наиболее удобный спуск к реке на месте нынешнего водопоя.  


Вахитов Фарит Галлямович:
          - Действительно нет никакой возможности прогона стада к рекомендованному месту водопоя, без согласования с жителями д. Ахуново и администрацией Мечетлинского сельского поселения, без обустройства удобного спуска к реке.



       Решение схода граждан.
1.  Оставить место водопоя деревенского стада, принадлежащего жителям д.Чулпан на прежнем месте, у берега реки Юрюзань, напротив домов №68- 70;
      Уполномоченному по выпасу стада Якупову Х.С. поставить на контроль выпас скота  жителями деревни Чулпан, регламентировать пригон и нахождение скота на месте водопоя. Запретить выпас стада  в прибрежной защитной полосе реки Юрюзань.
      Главе администрации СП Янгантауский сельсовет Гарипову М.М. изыскать возможности переноса места водопоя, обеспечивающего безопасность скота во время прогона к месту водопоя и спуску к воде.

2. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде Совета СП Янгантауский сельсовет МР Салаватский район РБ по адресу: РБ, Салаватский район, д.Чулпан, ул.Зеленая, д 13,




Председатель схода:                                                М.М. Гарипов

Секретарь схода:                                                      И.Р. Валеева  
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Исполнитель: А.Х. Динисламова
Телефон: 8(34777) 2-88-22
