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        КАРАР
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	« 02 » апрель 2015 й.
	№ 09
	     « 02 » апреля 2015 г.


Об обеспечении проведения мобилизации людских и транспортных ресурсов на территории Янгантауского сельского поселения Салаватского района

 В соответствии с Федеральным законом «Об обороне», «о мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», во исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 30.12.2006 г. № 852 «Об утверждении Положения о призыве граждан Российской Федерации по мобилизации, приписанных к воинским частям (предназначенных в специальные формирования), для прохождения военной службы на воинских должностях, предусмотренных штатами военного времени, или направления их для работы на должностях гражданского персонала Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований, органов и специальных формирований», постановления Суженного заседания администрации Салаватского района от «15» декабря                                                                            2014 года № 07/СЗ «Об обеспечении проведения мобилизации людских и транспортных ресурсов на территории Салаватского района» 

постановляю:

Для проведения оповещения, сбора и отправки в войска мобилизационных ресурсов, расположенных на территории сельского поселения Янгантауский сельсовет Салаватского района создать штаб оповещения и пункт сбора Янгантауского сельского поселения.

Штаб оповещения и пункт сбора сельского поселения разместить в здании администрации Янгантауского  сельского поселения.

В целях гарантированного проведении мобилизационных мероприятии (оповещения, сбора, отправки людских и транспортных ресурсов) на территории Янгантауского сельского поселения Салаватского района, обеспечения исполнения гражданами Российской Федерации, организациями воинской и военно-транспортной обязанностей привлечь в состав аппарата усиления штаба оповещения и пункта сбора сельского поселения отдела военного комиссариата Республики Башкортостан по Дуванскому и Салаватскому районам граждан согласно приложения № 1

Занятия с гражданами, привлекаемыми в состав аппарата усиления штаба оповещения и пункта сбора сельского поселения, проводить до 6 раз в году в сроки согласованные с отделом военного комиссариата Республики Башкортостан по Дуванскому и Салаватскому  районам.

Для оповещения граждан, приписанных к войсковым частям, определить маршруты оповещения по месту работы и по месту работы и по месту жительства согласно приложения № 2.

Военно - учетному работнику администрации сельского поселения для поддержания штаба оповещения и пункта сбора сельского поселения в состоянии обеспечивающем выполнение задач, определенных нормативными правовыми документами:

  - подготовить документы штаба оповещения и пункта сбора сельского поселения, предусмотреть место для сбора граждан, приписанных к войсковым частям и прибывшим для убытия на пункты сбора отдела военного комиссариата. Изготовить таблички и бейджи для личного состава штаба оповещения и пункта сбора сельского поселения, повязку для дежурного по ШО и ПС сельского поселения, имущество и оборудование необходимое для обеспечения работы штаба оповещения и пункта сбора сельского поселения;

 - ежемесячно сверять с отделом военного комиссариата района документы штаба оповещения и пункта сбора сельского поселения, количество граждан, приписанных к войсковым частям и проживающим на территории Янгантауского сельского поселения и своевременно вносить изменения;

 - вести журнал учета занятий с личным составом аппарата усиления штаба оповещения и пункта сбора сельского поселения.

Для оповещения граждан, проживающих в отдаленных населенных пунктах, работающих за пределами территории поселения, а также для доставки призываемых граждан на пункты сбора  отдела военного комиссариата и в воинские части выделить в распоряжение главы администрации сельского поселения автомобили согласно постановления суженного заседания администрации Салаватского  района от «30» сентября  2010 г. № _08__/СЗ

Питание лиц, привлекаемых в аппарат усиления, организовать на базе столовой МОБУ СОШ  с. Янгантау  за наличный расчет.

Медицинское обеспечение мероприятий, проводимых в период проведения мобилизации осуществлять имеющемуся на территории сельского поселения медицинскому пункту со штатным персоналом.

Определить подземные помещения местом для укрытия личного состава штаба оповещения и пункта сбора сельского поселения, служащих администрации сельского поселения, а также граждан, приписанных к войсковым частям и прибывшим на отправку.

Данное постановление довести до исполнителей под роспись, в части их касающейся.

Контроль за исполнением постановления возложить на Главу администрации сельского поселения.        

Глава СП Янгантауский сельсовет

МР Салаватский район

Республики Башкортостан:                                                        М.М.Гарипов

