СВЕДЕНИЯ

об источниках и о датах

официального обнародования проекта решения Совета

сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан

«О внесении  изменений и дополнений в Устав 

сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан»

и о РЕЗУЛЬТАТАХ 

публичных слушаний по проекту решения Совета 

сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан

 «О внесении изменений и дополнений в Устав 

сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан», утвержденный решением Совета сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан

№ 113 от 26 января 2015 года

Проект решения Совета сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан», утвержденный решением Совета сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан № 113 от 26 января 2015 года,  обнародован 28 января 2015 года в здании администрации сельского поселения Янгантауский  сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, Салаватский  район, д.Чулпан, ул. Зеленая, д.13.


   

Решением Совета сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан № 114 от 26 января 2015 года назначены публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан.          
Публичные слушания проведены 11 февраля 2015 года по адресу: Республика Башкортостан, Салаватский район д.Чулпан, ул. Зеленая, д.13.

В публичных слушаниях приняло участие 17 человек.


В процессе публичных слушаний в установленном порядке письменных и устных предложений не поступило.

В целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации, с учетом результатов публичных слушаний данный проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан» Совету сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан рекомендовано принять в целом без изменений.

Глава

сельского поселении

Янгантауский сельсовет 

муниципального района

Салаватский район 

Республики Башкортостан                                            М.М.Гарипов
